
               

Το 66ο Γυμνάσιο Αθηνών αρχικά λειτούργησε το σχολικό έτος 1984-1985 σαν 

"παράρτημα" των 51ου & 27ου Γυμνασίων της πλατείας Αγ. Γεωργίου, Aκαδημίας Πλάτωνος, 

προκειμένου να καλύψει εκπαιδευτικές ανάγκες της εποχής.  Εγκαταστάθηκε σε μισθωμένο παλαιό 

κτίριο στην οδό Τιμαίου 61, χωρίς να έχει τις προδιαγραφές να στεγάσει σχολείο. Στο κτίριο αυτό 

σήμερα στεγάζεται το τμήμα Νοσηλευτικής του Τ.Ε.Ι.  Αθηνών. 

Ιδρυτής του σχολείου μας και  πρώτος Διευθυντής ήταν ο κ. Στέφανος Βουτσίνος. Την 

διοίκηση πλαισίωναν δύο υποδιευθυντές ο κ. Γρηγόριος Μάγκος & κ. Δημήτριος Βερύκιος. Επίσης 

διετέλεσαν υποδιευθυντές κατά καιρούς η κ. Αικατερίνη Κουτσούκου, η κ. Αικατερίνη 

Ραγκούση  ο κ. Μιλτιάδης Χρυσομάλλης και ο κ. Δημήτριος Ανδριώτης. 

Το σχολείο λειτουργούσε σε δύο κύκλους πρωί και απόγευμα. Είχε   πολλά παιδιά αλλά 

μικρές αίθουσες διδασκαλίας, ανεπαρκείς χώρους και έλλειψη σύγχρονου εξοπλισμού. Ήταν 

φανερή η ανάγκη εξεύρεσης άλλου κτιρίου. Μετά από προσπάθειες του Διευθυντή και του 

Συλλόγου Γονέων & Κηδεμόνων κατασκευάστηκε νέο διδακτήριο, που ανταποκρινόταν στις 

σύγχρονες απαιτήσεις και τελικά τον Μάιο του 1994 το σχολείο μας μεταστεγάστηκε επί της 

οδού Δράκοντος 6  και ήταν από τα πρώτα σχολεία της Αθήνας με πρωινό ωράριο.  

Μετά την συνταξιοδότησή του ιδρυτή τον Απρίλιο του 1997 ανέλαβε καθήκοντα Διευθυντή 

προσωρινά ο τότε υποδιευθυντής κ. Δημήτριος Ανδριώτης που ανταποκρίθηκε με απόλυτη 

επιτυχία στα νέα του καθήκοντα.Επόμενος Διευθυντής ορίστηκε ο κ. Κωνσταντίνος Κωτάκης τον 

Δεκέμβριο του 1997 που υπηρέτησε στη θέση αυτή έως τον Ιούλιο 2000, μέχρι την 

συνταξιοδότησή του. Κατόπιν ανέλαβε προσωρινά ο μέχρι τότε έμπειρος υποδιευθυντής 

κ. Μιλτιάδης Χρυσομάλλης μέχρι τον Ιούνιο 2002. 

Τον Σεπτέμβριο 2002 το Υπηρεσιακό Συμβούλιο τοποθέτησε νέο Διευθυντή τον 

κ. Δημήτριο Ανδριώτη με υποδιευθύντρια την κ. Αικατερίνη Ραγκούση που υπηρέτησαν με 

απόλυτη συνέπεια στις θέσεις αυτές μέχρι τον Ιούνιο 2007. 

Μετά τη λήξη της θητείας των προηγουμένων τον Νοέμβριο 2007 τοποθετήθηκε 

Διευθύντρια η κ. Αικατερίνη Ραγκούση με υποδιευθύντρια την κ. Αγγελική Τσιούτσιου που 

τίμησαν το σχολείο έως τον Ιούνιο 2011. 

Με τις νέες κρίσεις τοποθετήθηκε τον Σεπτέμβριο 2011 ως Διευθυντής ο 

κ. Σπυρίδων Πουλημένος, που όμως μετά δύο μόλις μήνες παρουσίας του στο σχολείο 

συνταξιοδοτήθηκε. 


